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  رياضي
  حساب

)حاصل -1 ( ( )))   3 كدام است؟  
  »3«و » 1«هاي  ) گزينه4  3) 3  -3) 2  +3) 1

  كدام است؟ -3كوچكترين عدد صحيح بزرگتر از  -2
1 (0  2 (2-  3 (4-  4 (1-  

b  ساده شده عبارت داده شده كدام است؟ -3 b b b b

b
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  مانده از زمين را جو و باقي زمين را خالي گذاشته است. چه كسري از زمين خالي مانده است؟ باقي 4

1(1
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4   4(2

3   
  شود. آن عدد كدام است؟ مي 23واحد اضافه كنيم. حاصل  5اگر به سه برابر عددي  -5

1 (6  2 (9  3 (5  4 (3  
  ؟باشد ميچند برابر عدد كوچكتر عدد بزرگتر  است،ها بيشترين مقدار ممكن  جمع آن و حاصل 16ها  عدد طبيعي كه حاصلضرب آن ود -6

1 (8  2 (4  3 (2  4 (16  
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x)  در معادله داده شده چقدر است؟ xمقدار  -9 ) (x )     3 5 10 4 4 7   
1 (2  2 (5-  3 (4-  4 (1  

xقرينه عبارت  - 10 (x ) ( x )   3 3 2   كدام عبارت است؟ 1
1(x 6 2   2(x 6 4   3 (4  4 (4-  
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درجـه   C ،18درجه زير صـفر و دمـاي هـواي شـهر      B ،4شهر  درجه بالاي صفر و دماي هواي A ،25اگر دماي هواي شهر  - 12
  ؟از ميانگين دماي هواي اين سه شهر است سردترچند درجه  Bزير صفر باشد، دماي هواي شهر 
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 هندسه

  زير مقعر است؟ هاي يك از چند ضلعي كدام - 14

1 (  2 (  3(   4 (  
  ؟باشد نميهاي زير گسترده منشور  يك از شكل كدام - 15

1 (  2 (  3 (  4 (  

  چند درجه است؟ zoyاست. زاويه yotنيمساز زاويه OP داده شده در شكل - 16
  درجه 50) 1

  درجه  60) 2

  درجه 55) 3

  درجه 65) 4

  عب باشد، حجم آن چند ليتر است؟  متر مك 825/0اگر حجم ظرفي  - 17
1 (825  2 (8250  3 (25/8  4 (5/82  

  متر است. گنجايش استخر چند متر مكعب است؟ 4و  3و  8ابعاد استخري  - 18
1 (15  2 (12  3 (32  4 (96  

  داراي چند يال است؟ ،ضلعي 7قاعده  منشوري با - 19
1 (14  2 (10  3 (21  4 (28  

  چند درجه است؟ A. متمم زاويه باشد مي A، چهار برابر زاويه Aمكمل زاويه  - 20
1 (45  2 (54  3 (64  4 (36  

  علوم تجربي
  فيزيك ـ شيمي

  گيري دما است؟ هاي زير، مربوط به واحد اندازه يك از گزينه كدام - 21
  ) سانتي متر مكعب4  ) كالري3  ) ژول2  سلسيوس) 1

  كدام گزينه صحيح است؟ - 22
    تجديدپذير هستند.جزء منابع هاي فسيلي،  سوخت  ) انرژي1
  تجديدناپذير است.هاي  ر گروه انرژيد باد) انرژي 2
  كنيم،خورشيد است. ها استفاده مي هايي كه از آن ) تقريباً منبع همه انرژي3
  هاي فسيلي استفاده كرد.  هاي تجديدپذير توليد نمود و بايد از سوخت توان مستقيماً از انرژي ) برق را نمي4
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  بيني، كدام مورد است؟   پيشبهترين راه مطالعه درستي يا نادرستي  - 23
  ) هر سه مورد4  ) بررسي نتايج آزمايش3  ام دادن آزمايشج) ان2  ) طراحي آزمايش1

  ؟ است مفهوم كدام گزينه درست - 24
  . به شكل جسم بستگي دارد) انرژي پتانسيل گرانشي، 2  ) انرژي پتانسيل گرانشي، به سرعت حركت جسم بستگي دارد. 1
  باشد. ) انرژي جنبشي جسم وابسته به سرعت حركت آن مي4  جسم رابطه دارد.  عبا ارتفا) انرژي جنبشي جسم هميشه 3

  ؟  نيست درستكدام گزينه  - 25
  روند.  هاي گياهي از جمله منابع انرژي تجديدپذير به شمار مي ) انرژي زمين گرمايي و انرژي ناشي از سوخت1
  هاي فسيلي خطر كمتري دارند.  با سوختاي در مقايسه  هاي هسته ) سوخت2
  شود.  هاي فسيلي تامين مي درصد از انرژي مورد نياز بشر از طريق سوخت 85) بيش از 3
  كنند.  تجديدپذير، زمين را آلوده نمي  ) منابع انرژي4

  كنند؟ يك از مواد و عناصر زير، در اثر گرم شدن، حجم بيشتري را اشغال مي كدام - 26
  ) اكسيژن و نيتروژن4  ) كائوچو3  ) آب2  شه) پلاستيك و شي1

 كند؟ سيبي از درخت آويزان است. اگر سيب از درخت به زمين بيافتد، انرژي پتانسيل گرانشي آن چگونه تغيير مي - 27

  كند.  شود زيرا با سرعت زيادي به زمين برخورد مي ) با افتادن از درخت انرژي پتانسيل آن زياد مي1
  رسد.  شود زيرا از ارتفاع زياد به ارتفاع كم مي رژي پتانسيل آن زياد مي) با افتادن از درخت ان2
  شود.  ) انرژي پتانسيل گرانشي آن با كم شدن ارتفاع از سطح زمين كم مي3
  كند. كند زيرا سيب با سرعت زياد به زمين برخورد مي ) انرژي پتانسيل تغيير نمي4

  ؟  نيستدرست كدام گزينه  - 28
  هاي اكسيژن و هيدروژن تشكيل شده است.  ) آب از به هم پيوستن اتم2  رو از چند نوع اتم مختلف تشكيل شده است. ) پوشاك، خوراك و دا1
  آيند.  وجود مي ها از پيوند دو يا چند اتم به ) مولكول4  اكسيژن، هيدروژن و كربن تشكيل شده است.  ،نوع اتم 3) گاز متان از 3

  ؟ درست استاكسيژن اتم در رابطه با  گزينهكدام  - 29
  نوترون است.  6الكترون و  6) هر اتم اكسيژن داراي 1
  . پروتون است 7هر اتم اكسيژن داراي ) 2
  عدد است.  8هاي اين عنصر  عدد بوده اما پروتون 6اكسيژن هر اتم هاي  ) تعداد نوترون3
  دارد. نوترون  8و  پروتون 8الكترون و  8) هر اتم اكسيژن، 4

  زيست و زمين
  است؟ نشدههاي ياخته، به درستي نوشته  يك از اندامك داموظيفه ك - 30

    ) كريچه، غذاسازي به كمك نور خورشيد2    ) راكيزه، توليد انرژي1
  سازي ) رناتن، پروتئين4    مواد يجاي اي، جابه ) شبكه ميان ياخته3

  است؟ نشدهتهيه كارد و چنگال، به درستي نوشته  دردر كدام گزينه، علت كاربرد ماده اوليه،  - 31
  ) نيكل و كروم: ارزان بودن 4  ) چوب: نارساناي گرما3  ) نقره: زيبايي2  ) آهن: استحكام1

  كند؟   كدام مورد، مفهوم آب كره را به درستي تعريف مي - 32
  شود.  هاي شور و شيرين روي زمين گفته مي ) به مجموعه آب1
  شود. مي بخارجامد، مايع و زمين در هر سه حالت درون هاي موجود در هوا كره، سطح و  ) شامل آب2
  شود.  زمين گفته ميهاي شيرين سطح و درون  ) فقط به آب3
  شود.  هاي موجود در كره زمين در حالت مايع گفته مي ) به همه آب4
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  روش تشكيل كدام درياچه به درستي نوشته شده است؟ - 33
  مينهاي سنگ كره ز خزر: شكستگيدرياچه ) 2    اروميه: دهانه آتشفشان درياچه ) 1
  هاي زيرزميني از كف غار ) درياچه سبلان: بالاتر بودن سطح آب4  ) درياچه شهداي خليج فارس: توسط انسان3

  يك از مواد مغذي، به درستي نوشته شده است؟ منبع كدام - 34
  باشد.  مي Dو  Bهاي  فرنگي، داراي ويتامين مرغ مانند گوجه ) تخم1
  شود.  مي Aر بدن ما تبديل به ويتامين د اي وجود دارد كه و هويج، ماده زردآلو) در 2
  .و جعفري داراي مقدار بسيار كمي آهن هستند) اسفناج 3
  . موجود در پرتقال محلول در چربي است Cويتامين ) 4

  كدام گزينه درست است؟ - 35
  پوشاند.  هاي داخل بدن را مي دور تا دور اندام و نوعي بافت پوششي است بافت چربي) 1
  شود.  سبزيجات وجود دارد، در بدن ما به نوعي قند ساده تبديل مي همه در هكربوهيدراتي ك) 2
   كند. ) اگر آبميوه را روي كاغذ بريزيم، اثري مانند روغن مايع روي كاغذ ايجاد مي3
  گوسفند، برخلاف روغن زيتون در دماي معمولي جامد است.) چربي موجود در دنبه 4

  فارسي
  ؟نشده استمفعول در كدام گزينه به درستي مشخص  - 36

  آفتاب و قمر رونق بازار) برفت 2  آموخت شوخي و دلبريهمه ) معلمت 1
  را  زنجيرام كو بگسلد  ) با يكي افتاده4  تر سخن از تو شيرين آدميزادست  نديده ) كس3

  نبايد خالي بماند؟ انسانقلب چرا  - 37
  . ببرد) زيرا قلب لانه گنجشك نيست كه بهار ساخته شود و در پاييز باد آن را با خودش 1
  ها خيلي كوچولو و خيلي تميز است.  آدمخالي ) زيرا قلب 2
  كند.  ) زيرا قلب مثل يك گلدان خالي زشت است و آدم را اذيت مي3
  هاي خيلي خيلي خوب است. ) زيرا قلب جاي آدم4

   ....................جز  بيت زير صحيح است: به بارهها در همه گزاره - 38
  »ها بريد، يار به گلشن رسيد مژده به گلمنتظران بهار فصل شكفتن رسيد / «

  جمله تشكيل شده است. 4) اين بيت از 2  مفعول است. » مژده«منادا و » منتظران بهار) «1
  در مصراع دوم نهاد است.» يار«در مصراع اول و » فصل شكفتن) «4  .داريم هم عاطفي وامري  ةجمل) در بيت هم 3

   ....................ترتيب يعني  صداقت بهمطبوعات، استعداد، به رغمِ و هاي  كلمه - 39
  ، دوستيةوارون) مجلات، توانايي، 2  ) نرم و لطيف، قابليت، برخلاف، محبت1
  ، دوستيوارونة) نرم و لطيف، توانايي، 4  ها، قابليت، به تعداد، درستكاري ) روزنامه3

  ؟نداريمدر كدام گزينه مفعول  - 40
  ادب محروم شد از لطف رب ) از خدا جوييم توفيق ادب / بي2  ردان به درياهاي خويش دانش كه بخشيدي ز پيش / متصل گ ةقطر) 1
  هزاران دام باشد هر قدم / چون تو با مايي نباشد هيچ غم ) گر4  / بلكه آتش در همه آفاق زد ادب تنها نه خود را داشت بد ) بي3

   ....................ها آرايه تكرار داريم، جز  در همه گزينه - 41
  يار مهيا نشود، يار كجاست؟ ساقي و مطرب و مي جمله مهياست ولي / عيش بي )1
  ) هم نظري هم خبري هم قمران را قمري / هم شكر اندر شكر اندر شكر اندر شكري2
  ) اي خدا اي فضل تو حاجت روا / با تو ياد هيچكس نبود روا 3
  يچ مپيچ) دنيا همه هيچ و اهل دنيا همه هيچ / اي هيچ براي هيچ بر ه4
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   ....................جز  ها آمده است به براي تمام گزينه خانواده در متن زير حداقل يك هم - 42
د هـاي نـوزا   هاي جـوان و بوتـه   اي نهالآموزد سره شناسي مي دان كه به كودكان خود حق نسيم مانند مادري مهربان و آداب«

شـد بـه    رين نقطه ديد كه اندك اندك صحرا از نظرم ناپديد مـي خويش را به نشانه وداع و احترام خم كرده بود و من در آخ
  »احساسات خاموش اين طبيعت پاسخ گفتم.

  ) محقق4  ) طبايع3  ) حرمت2  ) ناظم1
   ....................شود، به جز  ها آرايه تشبيه ديده مي در تمام گزينه - 43

  خواند.  ا به سوي خود ميتوانيم بياموزيم. اين همه كتاب خوب و مطلب آموختني ما ر ) تا مي1
  آلود نسازيم. هاي زندگي لذت ببريم و جويبار با صفا و زلال زندگي را گل توانيم از لحظه ) مي2
  اي شبيه به رويا و زيبا است. زيبايي آن را با كم حوصلگي از بين نبريم.  ) نوجواني دوره3
  سازد.  ت سرشار ميهاي محب هاي دلنشين هنري زندگي را از شكوفه ) يادگيري مهارت4

  ....................است، به جز  نيامدهها به درستي  يك از گزينه اد در هيچنه - 44
  گاه او را به ياد بياوريم.  جا و همه و همه در همه كارها و كردارها) 1
  خواهند دانشگاه و درس و مدرسه باشد.  كار كنيد، امروز دشمنان نمي عزيزان من) 2
  مثل يك تبسم شد آسمانگي پرداز / ) روشن و گرم و زند3
  اي خنديد / در كتابي بهار معنا شد شكوفه درختي) بر 4

  با كدام گزينه قرابت معنايي دارد؟» دوست خوب كيميا است«مفهوم جمله  - 45
  شمار آرد   دل به بار آرد / نهال دشمني بركن كه رنج بي م) درخت دوستي بنشان كه كا1
  ) تا درخت دوستي كي بر دهد / حاليا رفتيم و تخمي كاشتيم2
   دانا را يرپ پند دارند / جوانان سعادتمند تر گوش كن جانا كه از جان دوست يحتنص) 3
  كنند قصد هلاك / گرم تو دوستي از دشمنان ندارم باك هزار دشمنم ار مي) 4
 عربي

  ترجمه كلمه در كدام گزينه صحيح است؟ - 46
  ) قَرية: هتل4  ) سروال: شلوار3  ) جوال: آسمان2  ِ آنان- شِان،-) ي: 1

47 -   (   متضاد كدام گزينه، در اين جمله آمده است؟ (يد االلهِ مع الجماعةِ
  ) قَريب4  ) سوء3  ) جالس2  ) وحدة1

  ها آمده است؟ از نظر معنايي با ساير گزينه ناهماهنگدر كدام گزينه، كلمه  - 48
  ) لاعبة4  ) كُتب3ُ  ) طالب2  ) مكْتَبة1

  ؟نيستدر كدام گزينه، تمام كلمات داده شده، كلمه پرسشي  - 49
  ) هل، أ4  ) كَم، لمن3  ) من، أين2َ  ) من، ما1

  مفهوم كدام گزينه صحيح است؟ - 50
1. .) المؤمنُ قَليلُ العملِ، ك2َ  ) العجلةَُ من الإيمانِ .) الجنَّةُ تحَت أقدامِ البنا3  ثيرُ الكلاَمِ أ) 4  ت.   نفَع النّاسِ أفضلَُ النّاسِ

  پرسش و پاسخ در كدام گزينه صحيح است؟ - 51
1يةً بِاسمِ الحفي القُ) كَم سور وانات . داتجس سَ2  رآن؟ِ خم.   ) من ذلك الرَّجل؟ُ أنت سائقةَُ السيارةِ
3.   ا مصرية.) من أينَ أنت؟ أن4    ) ما هاتان؟ِ هذانِ هديتانِ غاليتانِ

  ؟نيستترجمه كدام جمله صحيح  - 52
.) من في الغُرفة1َِ تو بايد با مردم مدارا كني. 2  است؟ فرزندان  هرشچه كسي در  ؟ الضُّيوف :   ) عليك بمِداراةِ النّاسِ
: بلاي انسان در زبانش است.3 هسانالإنسانِ في ل لاءديقَتي: كيف مال دوستم اس4  ) بصةُ لقيبت.) الح  



  
 بندي جمعمتوسطه اول ـ  هفتمپايه 

 
 

 

6 

  ؟نيستكلمه مناسب براي پر كردن جاي خالي در كدام گزينه، صحيح  - 53
1 (.................... (ههذ) َنبينَ الإيرانييعانِ (هذانِ)  ....................) 2  صورةُ اللّاعرتَفلانِ، مبالج  
  لاء)الطّالبات ناجحِات في مسابقةَِ حفظ القُرآنِ (هؤُ ....................) 4  سةِ (ذلك) رالمد ....................) هذه البِنت في 3

  اي كه زيرش خط كشيده شده، مناسب جمله است؟ در كدام گزينه، كلمه - 54
1 هرُ هذَرِ) ثمالشَّج . . 2    الكبيرةِ، لَذيذٌ . هما) هاتانِ بنِتانِ محجبتانِ   فريدةُ و حميدةُ
. ) أولئك مجاهدو3 .  همانَ .في مسابقَتَي فائزانِ) هؤلاء الطُّلّاب 4    ناجحِونَ   نِ

  نگارش كدام گزينه با توجه به معناي مقابلش صحيح است؟ - 55
  ) جِواز: گذرنامه4  ) وجع: درد3  ) خَلَف: پشت2  ) بِيت: خانه1

 انگليسي
56- Kimia: I’m Kimia Kalhor. 

Teacher: How do you spell your .................... name?  
Kimia: K –A – L – H – O - R 
1) first 2) last 3) full 4) correct 
 

57- A: How old .................... your brother, Iman? 
B: He’s 14. 
1) do 2) am 3) is 4) are 
 

58- When you introduce yourself, you say ‘....................’ .  
1) Fine, thanks 2) I’m Ali 3) Good morning 4) Tell me your name 
 

59- Teacher: Sorry, .................... your name again?  
Student: Farzad.  
1) What’s  2) Who’s 3) How’s 4) Here’s 
 

60- Mahdi: When’s your birthday? 
Reza: It’s .................... Bahman. 
1) at 2) on 3) in 4) about 
 

61- Maryam: How old are you?  
Mina: I’m 12 .................... .  
1) years 2) year old 3) years old 4) years age 
 

62- Teacher: What’s your .................... ?  
Student: I’m thirteen.  
1) age 2) old 3) birth 4) birthday 
 

63- Iman: I’m 13. 
Nader: .................... ? I’m 13, too. 
1) Really 2) Thirty 3) When 4) Sorry 
 

64- Librarian: Can I help you?  
Student: Yes. .................... my library card, please? 
1) Is this 2) Can you have 3) Is that 4) Can I have 
 

65- You can answer people’s greetings by saying ‘....................’ .  
1) Welcome 2) This is my friend 3) Nice to meet you 4) Nice to meet you, too 
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  هاي آسمان پيام
  چه بود؟  » فرزند دختر«ديدگاه پيامبر اكرم (ص) در مورد داشتن  - 66

  برو) موجب عزت و آ4  ) موجب افزايش رزق و روزي3  ) موجب بركت و شادماني زندگي2  تر شدن عمر ) موجب طولاني1
  هاي حضرت علي (ع) اشاره دارد؟  يك از جنگ ترتيب كدام به» شكست يهوديان ـ مبارزه با عمر و بن عبدود«هر يك از موارد  - 67

  ) جنگ صفّين ـ جنگ احد4  ) جنگ خيبر ـ جنگ خندق3  ) جنگ احد ـ جنگ صفّين 2  ) جنگ خندق ـ جنگ خيبر 1
   ...كران الهي آنان را در برگيرد، كافي است  راه يابند و رحمت بياگر مردم جهان بخواهند به بهشت زيباي خداوند  - 68

  ) پيامبر اكرم (ص) را به عنوان الگوي عملي زندگي خود قرار دهند. 2  ) حضرت علي (ع) را به عنوان الگوي عملي زندگي خود قرار دهند. 1
  معصوم را به عنوان راهنماي زندگي خود قرار دهند. ) امامان 4  عنوان راهنماي زندگي خود قرار دهند. ه ) پيامبران خدا را ب3

  ؟  باشد نميحضرت فاطمه (س) كدام گزينه صحيح » حضور در اجتماع«در ارتباط با ويژگي  - 69
  فرستاد.   پخت و آن را براي رزمندگان مي ) به هنگام جنگ در خانه نان مي2  شد.  ) هرگاه نياز بود در جبهه به مداواي مجروحان مشغول مي1
  آموخت. ) معارف و احكام دين را به زنان مي4  كرد.  را نيز دعوت مي (ص) كرد، رسول خدا يه ميههرگاه غذاي خوبي ت) 3

  ؟  ندارديك از آيات داده شده با مفهوم خود تناسبي  كدام - 70
1 (و فيّ الَّذينَ كَفَروتَوذْ يتَري ا كةَُلَولائا الم مهجوهونَ وِضْربم يهادَبار (انسان كافر) و  
2 (فَاللَّه  ظاً وافرٌ حخَي محَأر وينَ  هم(محافظت خداوند از بندگانش) الراَّح  
3 (َّ   (صبر و تقواي مسلمانان)  يقُولُونَ سلام علَيكُم ينَبوفَّاهم المْلائكةَُ طَيينَ تَتَذالَ
4 (ادبَنع اكي و تعَينُانَس اكطلب يا ي) (ري از خداوند  

  قرآن
  شوند عبارتند از:  تلفظ مي» غليظ و از ته گلو«حروفي كه به صورت  - 71

  ) ع ـ غ 4  ) ح ـ ع3  ) ح ـ غ2  ) ع ـ ص1
  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟  به» ملَّةَ ءاباءي«و » لَعلَّكُم تَعقلونَ«هاي  ترجمه تركيب - 72

  ها انديشه كنند ـ آيين پدرم آن) تا 2  ها انديشه كنند ـ آيين پدرانم  ) تا آن1
  ) تا شما انديشه كنيد ـ آيين پدرانم 4    ) تا شما انديشه كنيد ـ آيين پدرم3

  شود؟   از كدام آيه برداشت مي» آرامش يافتن«مفهوم  - 73
1 (يعضلَا ي ينَ فإَنَِّ اللَّهنسحْرَ المَلاّةِ )2    أجالص يمقي ملْنعبِّ اجر ّِّنْ ذرُيم يوت  
3( ي لَسبنَّ راالد 4    عاءميع (كْرِ اللَّهنُّ ألََا بِذئْتَطم الْقُلُوب  

  آمده است؟  » ظاهري ـ باطني ـ ظاهري«صورت  ترتيب به در كدام گزينه آداب تلاوت قرآن به - 74
  ) بلند خواندن قرآن ـ وضو گرفتن ـ خاضع و خاشع بودن در مقابل سخنان خداوند 1
  االله ـ خاضع و خاشع بودن در مقابل سخنان خداوند ليرآن با ترتيل و شمرده ـ خواندن قرآن با نيت قربة ا) خواندن ق2
3ي االله لَ) خواندن قرآن با ترتيل و شمرده ـ خواندن قرآن با صوت زيبا ـ خواندن قرآن با نيت قربة ا  
  ) بلند خواندن قرآن ـ توجه به خدا و معناي آيات ـ وضو گرفتن4

  ؟باشد نميام عبارت از سخنان امام علي (ع) در مورد يادگيري قرآن كد - 75
  وبِربيع القُلُ هإنَّرآنَ فَموا القُتعَلََّ) 2    الْقصَصِ ه أَنْفَعوا تلَاوتَه فإَِنََّو أحَسن) 1
  دورِشفاء الص هإنَّنُورِه فَوا بِشفَو استَ) 4  ورحمةٌ للمْؤْمنينَ الْقُرآْنِ ما هو شفَاء ونُنَزِّلُ منَ) 3
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  مطالعات اجتماعي
 شوند؟ روستاها توسط كدام مقامات اداره مي - 76

  روستا و شهردار ،) شوراي شهر4  ) دهيار و شهردار3  ) شوراي اسلامي روستا و دهيار 2  ) بخشدار و دهيار1
 اند؟ ترين عناصر آب و هوا كدام مهم - 77

  ) دماي هوا و ميزان رطوبت4   ) ميزان رطوبت و سرعت وزش باد3  و بارش) دما 2  ) دما و جهت وزش باد1
  محدوده ناحيه گرم و شرجي سواحل جنوب از جلگه خوزستان تا كدام بندر است؟ - 78

  ) بندر ماهشهر4  ) بندر عباس3  ) بندر بوشهر2  ) بندر چابهار1
  وجود دارد؟در موارد زير چند همدلي و چند همياري  - 79

  ه محل حادثهالف) رفتن اورژانس ب
  ب) علي با ديدن تصاوير زلزله كرمانشاه و آوارگي مردم بسيار ناراحت شد.

  بسيار غمگين است.) محسن براي دوستش كه بيمار است پ
  خوبي ندارند، گذاشت و بسيار غمگين شد.وضع مالي ) كامران خود را جاي دوستش كه ت

  ) سه همدلي و يك همياري4  همدلي وجود ندارد و چهار همياري) 3  ) دو همدلي و دو همياري2  ) يك همدلي و سه همياري1
  كننده دارد؟ جمله زير دلالت بر كدام حقوق مصرف - 80

  ».تاسيس كند تواند بدون گرفتن مجوزهاي لازم، كارگاه توليد مواد غذايي كسي نمي«
  ) قوانين و مقررات4  ) استاندارد3  ) ضمانت2  ) برچسب مشخصات كالا1

  ....................س به جنوب پيش برويم هر چه از شمال زاگر - 81
  شود. كمتر مي ها  ه) ارتفاع كو2    شود. ) ميزان برف و باران كاسته مي1
  شود. ها بيشتر مي ) ارتفاع كوه4  يابد. ) ميزان برف و باران افزايش مي3

 هوايي ايران بيشتر است؟ و اختلاف دماي شبانه روز در كدام ناحيه آب - 82
  ) ناحيه معتدل و مرطوب خزري2    شك داخلي) ناحيه گرم و خ1
  ) ناحيه گرم و شرجي سواحل جنوب4  ) ناحيه معتدل و نيمه خشك كوهستاني3

 گيري متن زير صحيح آمده است؟ در كدام گزينه نتيجه - 83

فـراد  با رونق كشاورزي توليد محصول زياد شد. با توليد غذاي كافي ديگر همه مجبور نبودند كشاورزي كنند و بـه تـدريج ا  «
  ».ديگر بپردازند و در برخي كارها مهارت پيدا كنند ديگر توانستند به كارهاي

  هاي انسان   ) رفع نيازها و خواسته4  ) تكامل بشري3  ) توليد در جامعه2  ) تقسيم كار در جامعه1

متر  سانتي 11در نقشه  Lو mاگر فاصله دو نقطه  بـا توجـه بـه مقيـاس خطـي        - 84

  ت؟باشد در زمين چند متر اس

  متر 19800) 4  متر 18000) 3  متر 6000) 2  متر 6600) 1
  اند؟ هاي ايران واقع شده ترتيب در كدام رشته كوه اشترانكوه و زردكوه به ،علم كوه ،سهند - 85

  زاگرس ) آذربايجان ـ البرز ـ البرز ـ2    )البرز ـ البرز ـ زاگرس ـ زاگرس1
  ـ البرز ـ زاگرس ـ البرز ) آذربايجان4  ) آذربايجان ـ البرز ـ زاگرس ـ زاگرس3

 
  



ریاضی

علوم تجربی

فارسی

عربی

قرآن

حساب: فصل سوم و پنجم

هندسه: فصل ششم

پیام هاي آسمان

مطالعات اجتماعی

مبحث آزمون بعدي پایه هفتم متوسطه اول 

پابه پاي (3) جمع بندي ـ 1401/12/18

انگلیسی

فیزیک: فصل نهم و فصل دهم (تا ابتداي انتقال گرما)

شیمی: فصل چهارم

زیست و زمین: فصل هفتم و سیزدهم

درس سوم تا ششم

درس چهارم تا ششم

درس هشتم تا یازدهم

درس ششم تا هشتم

درس دوازدهم تا شانزدهم

درس هفتم تا یازدهم


